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Ata da Terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal da Gameleira, relativa ao
Terceiro Período Legislativo de 2025. Aos 19 (dezenove) dias do mês de agosto de
dois mil e vinte e cinco, as 10 (dez) horas, no formato virtual, reuniram-se os seguintes
Vereadores: Edlúcio Jose Feijó da Silva, Reginaldo Rodrigues da Silva, Severino
Jobson da Silva, Eleaquim Luiz Pereira, Genival Carlos da Silva, Josivaldo
Mendes da Silva, Lucivaldo Temoteo da Rocha, Jose Raimundo da Silva Junior,
Maria Deiseane Gomes da Silva, Mércia Maria Ferreira da Costa Rocha e Loide
de Almeida Souza Rodrigues. Sob a Presidência do Exmo. Vereador Edlucio Feijó,
que iniciou a Sessão rogando as bênçãos de Deus. Convidou a Vereadora Mércia
Enfermeira para fazer a leitura de um texto bíblico, a qual recitou Provérbios 3.5 Nada
constou no EXPEDIENTE. Facultada a palavra sobre QUALQUER ASSUNTO, a
Vereadora Loide Rodrigues teve aprovado APELO VERBAL ao Exmo. Prefeito dr.
Leandro Ribeiro, no sentido de formular estudos, visando a construção de uma
Quadra Poliesportiva objetivando proporcionar uma opção de lazer e fomentar a
prática de esportes, atendendo muitos jovens, adultos e idosos de toda comunidade.
Pleito que foi congratulado com os Vereadores Reginaldo Rodrigues, Vado Bala e
Lucas Predadores, que formaram fileira em apoio a colega. Salientaram que o
município é sobretudo carente no aspecto de locais públicos disponíveis para prática
de esportes. De sorte que a Diretora do Colégio Nossa Senhora da Penha, na medida
do possível, disponibiliza a quadra da instituição para que possamos proporcionar
momentos de esportes e lazer para nossos jovens. Foi solicitada a leitura da ORDEM
DO DIA, que constou do Parecer conjunto das Comissões de Justiça e
Redação, Finanças e Orçamento e de Educação, a cerca do Projeto de
Lei nº 17/2025, que Dispõe sobre Abertura de Crédito Adicional Especial
ao Orçamento Vigente, destinado a construção de Creche e Escola no
Município de Gameleira. O qual após diversas discursões a respeito da
lisura, clareza e transparência da matéria em destaque, o Vereador Lucas
Predadores, solicitou vistas do Projeto, para melhor esclarecimento das
incertezas trazidas pelo projeto. O presidente deferiu o pedido e encerrou
a sessão marcando a próxima para terça feira 26 do corrente. E para
constar, Jose Edson Assistente Parlamentar lavrou esta ata, que depois
de lida e aprovada, será assinada por todos os presentes, Gameleira, 19
de agosto de 2025./////INIHNLHNAH AMA
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